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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

LINGUAGENS E CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, com início às 1 

treze horas, na sala quatro do bloco de aulas três, na sede do Campus 2 

da Universidade Federal Rural do Semiárido – UFERSA, situada na 3 

Avenida Universitária “Leto Fernandes”, Sítio Esperança II, zona rural, 4 

nesta cidade de Caraúbas, aconteceu a primeira reunião extraordinária 5 

do Departamento de Linguagens e Ciências Humanas. Estiveram 6 

presentes os professores: Simone Maria da Rocha, a qual presidiu a 7 

reunião, Cibele Naidhig de Souza, Cid Ivan da Costa Carvalho, 8 

Elaine Cristina Forte Ferreira, Eldio Pinto da Silva, Fernando da 9 

Silva Cordeiro, Francisco Ebson Gomes de Sousa, Jéssica Girlaine 10 

Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, José Roberto Alves 11 

Barbosa, Leonildo Cerqueira Miranda, Liebert de Abreu Muniz, 12 

Luciana Dantas Mafra, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Maria Márcia 13 

Fernandes de Azevedo, Mário Gleisse das Chagas Martins, Niáscara 14 

Valesca do Nascimento Souza, Pedro Fernandes de Oliveira Neto, e 15 

a representante discente Rita de Cássia Morais Dantas. Justificaram 16 

ausência os professores: Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, 17 

Francisco Vieira da Silva, Gabrielle Leite dos Santos, Isabelle 18 

Pinheiro Fagundes, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa 19 

Filho, Lígia de Souza Leite, Pedro Felipe Martins Pone e Vicente de 20 

Lima Neto. Verificada a existência quórum legal, a chefe do 21 

departamento, professora Simone Maria da Rocha, deu início à reunião 22 

agradecendo a presença de todos e apresentou a pauta para 23 

apreciação, com o seguinte ponto: - eleição de chefia e vice-chefia 24 

do DLCH para 2019-2021. Na sequência, foram postas em votação as 25 

justificativas de ausência. Deliberação: aprovadas com dezessete votos 26 

favoráveis, uma abstenção e nenhum voto contrário. No que concerne 27 
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ao ponto de pauta, foi aberta as inscrições das chapas para concorrer 28 

ao certame. Apenas uma chapa protocolou sua candidatura, composta 29 

pelos docentes Cid Ivan da Costa Carvalho e Pedro Fernandes de 30 

Oliveira Neto, Chefe e Vice-Chefe, respectivamente. Na sequência, deu-31 

se início a votação individual, por meio de cédulas impressas. A 32 

apuração ocorreu na presença de toda assembleia, sendo a chapa única 33 

eleita, obtendo 18 votos favoráveis e um voto nulo. Encerrando a ordem 34 

do dia e nada mais havendo a tratar, a Chefe do Departamento, 35 

Professora Simone Maria da Rocha agradeceu a presença de todos e 36 

deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Hilário Sousa de 37 

Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a presente ata, cuja lista de 38 

presença segue em anexo, contendo dezenove assinaturas, que depois 39 

de lida e achada conforme pelos presentes, segue assinada por mim e 40 

pela Senhora Chefe do Departamento de Linguagens e Ciências 41 

Humanas - DLCH, Professora Simone Maria da Rocha. 42 

 43 

_______________________  _______________________                                                         44 

          Simone Maria da Rocha                             Hilário Sousa de Oliveira 45 

          Chefe do Departamento                                 Secretário Executivo 46 
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